



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
м.Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

11.09.2018

№ 168

Про редакційні уточнення найменування об'єктів (заходів), їх місцезнаходжень (редакційні уточнення) фінансування яких здійснюється за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

Відповідно до ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 6 Порядку та умов надання субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 № 106, у зв'язку з необхідністю здійснення редакційного уточнення найменування об'єктів (заходів), їх місцезнаходжень (редакційні уточнення), фінансування яких здійснюється за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, виконавчий комітет Коростишівської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести редакційні уточнення найменування об'єктів (заходів), їх місцезнаходжень (редакційні уточнення), без зміни цільового призначення, що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, яка надійшла до ОТГ м.Коростишева у 2018 році згідно з розпорядженням Кабінету міністрів України від 11.07.2018 року № 478-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 р. N 423», згідно з переліком (додаток 1).

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Міський голова



І.М. Кохан

Супрун О.А.
С. М. Коваленко

Додаток № 1
до рішення виконавчого
комітету Коростишівської
міської ради
11.09.2018 № 168

ПЕРЕЛІК

об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, яка надійшла до ОТГ м.Коростишева у 2018 році згідно з розпорядженням Кабінету міністрів України від 11.07.2018 року № 478-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 р. N 423»

Найменування об'єкта (заходу), його місцезнаходження (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 року № 478-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 червня 2018 р. N 423»	Найменування об'єкта (заходу), його місцезнаходження (редакційні уточнення)
Придбання манекенів борцівських (130-160) у кількості 12 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області	Придбання комплекту манекенів борцівських (130-160) у кількості 12 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області
Придбання м'ячів Медбол (1-5 кг) у кількості 20 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області	Придбання комплекту м'ячів Медбол (1-5 кг) у кількості 20 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області
Придбання курток борцівських САМБО у кількості 20 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області	Придбання комплекту курток борцівських САМБО у кількості 20 шт. для Коростишівського НВК «Загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей інформаційних технологій» ім. Л.Х. Дарбіняна по вул. Дарбіняна, 10, м. Коростишів, Житомирської області

Керуючий справами
виконавчого комітету



В.В. Коваленко